

平成21年2月20日

和歌山市水道局一般仕様書の訂正について

和歌山市水道局ホームページに和歌山市水道局一般仕様書を掲示していますが、訂正がありましたので、お知らせします。

1 訂正内容

P 8 9 第 2 章 第 4 節 2 (1 0) 良質土の品質表内の C B R 試験の基準値

(訂正前)

(訂正後)

3 % 以下

→

3 % 以上